
Stellenausschreibung
Wir sind ein herstellerunabhängiges Systemhaus und als fairer, 
leistungsfähiger und technologisch führender Anbieter fest in der 
Region verankert. Unseren Kunden bieten wir zukunftsorientierte 
Lösungen, hochwertige Produkte und exzellenten Service. 

Für unser erfahrenes, engagiertes Team in Schwerin suchen wir:

Ihre Aufgaben 

Ihr Tätigkeitsschwerpunkt liegt in der Konzeptionierung, Planung und 
Umsetzung von IT-Projekten. In enger Zusammenarbeit mit unseren 
Kunden sind Sie verantwortlich für: 

• Installation, Betrieb und Support von überwiegend 
Microsoft-Systemen (Desktop/Server)

• Einbindung peripherer Systeme (Router, Firewalls, Drucker, 
VoIP-TK)

• Effi ziente und methodisch versierte Lösung technischer Anforde-
rungen und Probleme bei Kunden

• Konzeption/Mitwirkung bei der Einführung von neuen IT-Techno-
logien und Innovationen

• Technische Kundenbetreuung, Bearbeitung von Supportanfragen

Dieser Job beinhaltet beides: praktische Veranlagung, ein tiefes tech-
nisches Verständnis und die wichtige Fähigkeit, Systeme zielgerichtet 
zu planen und zu entwickeln.

IT-System Engineer | Fachinformatiker (M/W) 

Lösungen

Server & Virtualisierung
Netzwerke & Security
Cloud-Systeme
E-Mail-Archivierung
COBS Datensicherung
VoIP/TK - Systeme

Produkte

Serversysteme
Storage-Systeme
Computer & Notebooks
Firewall / LAN / WLAN
Drucker & Peripherie

Service

Telefon – Hotline
CMON Monitoring
Client- und Patchmanagement
Individuelle Wartungspakete
Vor - Ort - Reparatur
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mehr erfahren auf der nächsten Seite.
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Warum corent networks? 

Selbstverständlich erwartet Sie ein moderner Arbeitsplatz, attraktive 
Vergütung und eine umfassende Einarbeitung. Darüber hinaus bieten 
wir spannende Aufgaben im Geschäftsumfeld namhafter Unterneh-
men und viel Raum für eigene Ideen sowie vielfältige Weiterbildungs- 
und Entwicklungsmöglichkeiten. Wir streben eine optimale Balance 
zwischen Familienleben und Beruf an und bieten unseren Mitarbeitern 
hierbei die höchstmögliche Unterstützung.  

Bitte senden Sie Ihre aussagekräftigen Unterlagen und 
Ihre Gehaltsvorstellung an 

bewerbung@corent.de 

www.corent.de

Ihr Profi l 

• Abgeschlossenes Studium der Informatik (FH/Uni) oder abge-
schlossene Berufsausbildung als Fachinformatiker/In Systeminte-
gration bzw. vergleichbare Qualifi kation

• Berufserfahrung in der IT-Betreuung und IT-Koordination
• Gutes Verständnis von ganzheitlichen IT-Lösungen
• Erfahrung in der Zusammenarbeit mit Lieferanten und IT-Dienst-

leistern wünschenswert
• Profundes Wissen im Bereich Microsoft Server- und Desk-

top-Technologien
• Fundiertes Fachwissen im Bereich Virtualisierung, IP-Netzwerke, 

Routing und Switching
• Grundwissen im Bereich IT-Security, VoIP-Technologien, 

Linux-Systeme
• Microsoft-Zertifi zierungen (MCSA, MCSE) wünschenswert
• Sehr gute Deutsch- und gute Englischkenntnisse
• Hohe Kommunikationsfähigkeit und Freude im Umgang mit Men-

schen
• Selbstorganisation und gutes Zeitmanagement, Teamfähigkeit und 

hohe EinsatzbereitschaftKonzeption/Mitwirkung bei der Einfüh-
rung von neuen IT-Technologien und Innovationen

• Technische Kundenbetreuung, Bearbeitung von Supportanfragen

(Ihr Profi l stimmt nicht zu 100% mit unseren Vorstellungen überein?  
Wir möchten trotzdem gern von Ihnen hören: Mit welchen Alternativ-
qualifi kationen könnten Sie der/die Richtige sein?)

Seite 2

IT-System Engineer | Fachinformatiker (M/W) 


